

# Театр оперы и балета в предстоящем сезоне

Свердловский государственный театр оперы и балета им. А. В. Луначарского гастролировал в мае, июне и июле в Ростове-на-Дону и в Воронеже. В этих двух городах театром показано 110 спектаклей. Гастроли театра вызвали огромный интерес общественности. Все спектакли сопровождались неизменным успехом. Особенно теплый прием был оказан операм «Броненосец Потемкин», «Царская невеста» и балету «Бахчисарайский фонтан».

Коллектив работников театра проводил на предприятиях Ростова и Воронежа большую общественную работу. Театр получил много благодарственных писем от рабочих, инженеров, студентов, пионеров за высокое художественное качество постановок. Ростовский городской совет особым постановлением объявил театру благодарность и пригласил его на гастроли в будущем году.

В Свердловске зимний сезон театр открывает 5 октября оперой Чиниско «Броненосец Потемкин». Помимо лучших спектаклей репертуара предстоящих лет театр покажет свердловскому зрителю новые постановки: «Черевички» — Чайковского, «Князь Игорь» — Бородина, «Аида» — Верди, «За жизнь» — Трамбицкого, «Русалка» — Даргомыжского, «Иван Суевнин» — Глинки. Будут показаны и новые балеты: «Кавказский пленник» — Асафьева, «Эмеральда» — Пуччи и

«Цыгане» — Василеико. В настоящее время решается вопрос о постановке одной из новых советских опер. Будет поставлена одна из трех новых опер: «Мятеж» — Ходжицагова, «Буря» — Хренникова или «Мать» — Желобинского.

Художественным руководителем театра будет народный артист РСФСР, дирижер А. Э. Маргулян. Для постановочной работы театром приглашены режиссер Баратов, художники — Матрушкин и Ушин (Москва) и Константиновский (Ленинград). На постоянную работу приглашен также балетмейстер Иоркин.

Значительно пополняется ведущий состав артистов театра. В состав труппы вошли артистка Государственного Академического Большого театра СССР Бениевич (драматическое сопрано), Садозская (лирико-колоратурное сопрано), Петрова (меццо-сопрано), Поповский (лирический баритон), Щегольков, Мельников, Абрамов (басы). В качестве премьеры балета приглашен артист Сулима.

В предстоящем сезоне в театре значительно увеличиваются оркестр, хор и балет.

Для лучшего обслуживания трудящихся Свердловска дирекция театра имени Луначарского вводит льготные условия на постоянные места и абонементы. К продаже абонементов театр приступил с 25 июля.